MpujemHn ncnmt ns ¢pmsmke 3a CCBLL 47161

1. Kaga ce Op3uHa He Metba, a NyTaka je npaea NMHuja, KaxxeMo ga je To
KpeTamne. (JonyHu peyeHnLy)

2. Ynuwm ogroeapajyhe Ha3uBe MepHUX jeAnHuLA ¥ NpasHo norbe Tabene.

HaanB (p13nyke BenuunHe Ha3nB MepHe jeanHunue

cuna

Op3nHa

npuTmcak

eHepruvja

3. [1sa bpara xene ga knaukajy. Ctapuvju 6pat nma macy 60kg, a mnafu 30kg . Kakas noyoxaj
Tpeba fa 3ay3my Ha Knaukanuum ga 6u oHa 6vuna y paBHOTEXMN?

a) Mnafu 6paT Tpeba ga cegHe ABa nyTa GrvXe OCMOHLY.
6)Mnafun 6pat Tpeba aa cegHe Ha UCTOj YAArbEHOCTU Kao U CTapuji.

B) Mnafu 6pat Tpeba aoa cegHe Ha AoBa nyTa Behoj yaars€HOCTM 0 OCMNOHUA Yy O4HOCY Ha
cTapujer 6paTa.

(3aokpyxm cnoBo mcnpen Ta4yHor oaroBopa)

4. lNoBexun HasmBe PUNYKUX BEMNYMHA Ca MEPUNTUMA N MHCTPYMEHTMMA KOjuMa Ce OHe MOory
mMepuTu. (Ynuwm ogroeapajyhe croBo y npasHo noree)

1 Bpeme a) apeomeTap
2 jauvHa cTpyje 6) maHomeTap
3___ nputucak B) amnepmeTtap
4 Temneparypa r) XxpoHoMeTap

4) BonTMeTap
f) TepmomeTap

5. Y 1abenu cy nate BpegHOCTU TemnepaTypa TOMbera U Kibydaka HEKUX CYMNCTaHLM.

cyncraHua TemneTapypa Tonrbemna (°C) TemneTapypa kbydarwa (°C)
ankoxon -115 78
BoJda 0 100
aueToH -94 57
Xusa -39 357

Koje cy cyncTtaHumje y Te4HOM arperatHom ctaky Ha 80°C ?
a) Boga 1 xuBa
6) ankoxon n aueToH
B) BOOA W ankoxon
r) ankoxor, Boda v aueToH
(3aokpyxm cnoBo mcnpen Ta4yHor oaroBopa)
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6. [IBe gu3anuue nogwxy TepeT jedHaKMx Maca Ha UCTy BUCKHY. lNpBa TepeT nogurHe 3a2 min, a
apyra 3a3min . Koja av3anuua n3spwiu Behu pag, a koja nma Behy cHary?

Oprosop:

7. MNMoBexun n3nyKy BENNUNHY ca heHoM aecuHunupmjom. (Ynuwm oarosapajyhe cnoso y npasHo
nosroe)

cuna a

~

. npoussog Mace u ybp3ama
2. ybp3ane 6

~

KONMYHMK npeheHor nyta 1 BpemeHa
B

~

npoMeHa Op3vHe Yy jeanHULM BpeMeHa
r

~

KOJNMMYHUK Mace n ybp3ana

. . k,
8. 3Hajyhu pa je ryctnHa nega 900%, wTa he ce gecuTn ca KoLKOM rneda ydauyeHoM y ankoxon
m

k
rycTuHe 790—g3’?
m
a) Kouka he nnmBaTt Ha NOBPLUMHMK ankoxona.
6) Kouka he nebaeTtu HenocpeaHo “cnoa NoBpLUMHE ankoxona

B) Kouka he noToHyTw.
(3aokpyxm cnoBo mcnpen Ta4yHor oaroBopa)

9. HaBepneHe cy Heke ocobuHe 3Byka. (AKO je TBpAHa TayHa, 3a0Kpyxu 6poj ncnpen)
1) bp3nHa 3Byka je Beha y Ba3gyxy Hero y YBpctum Tenmmva.
2) 3Byk ce Hajopxe NpocTnpe Kpo3 YBpcTa Tena.
3) 3ByK je MmexaHW4kn Tanac.
4) 3ByK Ce NPOCTUPE N KPO3 BaKyyM.

10. Jate ogpeheHe BpeaHOCTM ON3NYKMX BENMYMHA. Ha npasHum nuHWjama Hanuwy ogrosapajyhe
6pojHe BpeaHOCTM Aa 6u jegHakocT 6una TauHa.

a) 0,0554 = mA
6) 1220J = kJ
B) 1000kW = Mw
r) 0,007cm* = mm’

11. HaupTtaTu wemy CTpOjHOr Kora Koje ce cacToju o u3Bopa jeqHoCMepHe CTpyje, OTNOPHUKA 1
amnepmeTpa, O3Ha4YMnTU NO3UTUBAH WU HEraTUBaH Nos Kao U CMep CTpyje Kpo3 Komo.

MpocTop 3a pag.
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k
12. TpamBaj kpehe ca cTaHuue yop3aHo 1 3a 25s JocTuke 6p3vHy o 367’". Oppenm yop3ame

TpamBaja.
MpocTop 3a pag.

Oprosop:

13. Koje je Teno rywhe, oHo unja je Maca 5t a 3anpemuHa 4m’, unv Teno Jvja je Maca 3mg a
3anpemuHa 2mm’, ako 3HaMo [a je ryCTMHa jedHaKa KONMYHKKY Mace 1 3anpeMuHe?
MpocTop 3a pag.

Oprosop:

14. Ocuunartop Hanpasu 80 nyHux ocumnaumja y Toky 16s . N3pauyHaj nepron u dopekBeHuujy
ocLMnoBamAa.

MpocTop 3a pag.

Oprosop:

15. Tena mace 0,2kg n lkg kpehy ce uctom 6psnHom. Koje Teno nma sehy KMHETUYKY EHEpPrujy 1 3a
Konuko nyta?

MpocTop 3a pag.

Oprosop:




